10581. Разбиение ради веселья и выгоды
Разбиением числа m на n частей называется такая последовательность натуральных чисел a1, …, an, что a1 + … + an  = m и a1  …  an. Все возможные разбиения числа m на n частей сортируются в лексикографическом порядке. В полученной отсортированной последовательности следует найти k - ое разбиение.
Вход. Первая строка содержит количество тестов c. Каждая из следующих c строк содержит три числа: m, n и k (1  m  220, 1  n  10, 1  k). Известно, что k не больше количества разбиений числа m на n частей.
Выход. Для каждого теста вывести k - ое разбиение в лексикографически отсортированной последовательности разбиений числа m на n частей. Каждый элемент разбиения выводить в отдельной строке.
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